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Σήμερα τιμούμε τους αγώνες, τις θυσίες και τις διεκδικήσεις των εργαζομένων, για 

εξασφάλιση αξιοπρεπούς εργασίας, προόδου και ευημερίας καθώς και των βασικών 

δικαιωμάτων τους. Η Εργατική Πρωτομαγιά ανήκει σε όσους αγωνίστηκαν για τη 

διεκδίκηση των δικαιωμάτων αυτών, ανήκει σε όλους τους εργαζόμενους που 

απολαμβάνουν τα δικαιώματα αυτά αλλά και που εξακολουθούν να αγωνίζονται και να 

διεκδικούν μία καλύτερη ποιότητα ζωής, ένα καλύτερο αύριο.  

Τιμώντας την Εργατική Πρωτομαγιά, αναγνωρίζουμε ταυτόχρονα και την 

καθοριστικότατη συμβολή του Συνδικαλιστικού Κινήματος και όλων των εργαζομένων 

στην προσπάθεια κατοχύρωσης των εργασιακών δικαιωμάτων και στην οικοδόμηση 

της κοινωνικής προόδου. 

Η διασφάλιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων ταυτόχρονα με τη δημιουργία 

συνθηκών για αύξηση της απασχόλησης με τη δημιουργία ποιοτικών θέσεων εργασίας 

και την συνεπακόλουθη περαιτέρω μείωση της ανεργίας, αποτελούν προτεραιότητες 

για την Κυβέρνηση. Αναμφίβολα, οι θετικοί ρυθμοί ανάπτυξης και η μέχρι τώρα 

σημαντική μείωση της ανεργίας δικαιώνουν τις προσπάθειες όλων και επιβεβαιώνουν 

ότι οι πολιτικές που εφαρμόζονται είναι προς την ορθή κατεύθυνση. 

Ταυτόχρονα, αποδίδουμε ιδιαίτερη βαρύτητα στην προστασία των δικαιωμάτων των 

εργαζομένων, τη διασφάλιση των συνθηκών απασχόλησης, την ίση μεταχείριση στην 

εργασία και την καταπολέμηση και αντιμετώπιση της παράνομης και αδήλωτης 

απασχόλησης. Είναι γι αυτό που η Κυβέρνηση συνεχώς ενισχύει το θεσμικό πλαίσιο 

για την κατοχύρωση των δικαιωμάτων των εργαζομένων, με σχετικά Νομοσχέδια που 

κατατίθενται, σε συνεργασία πάντα και με τους Κοινωνικούς Εταίρους. 

Επίσης, θεωρούμε σημαντική τη στήριξη που χρειάζεται να παρέχεται στις ευάλωτες 

ομάδες και με τη συνολική μεταρρύθμιση του Κράτους Προνοίας στοχεύουμε στη 

διασφάλιση της κοινωνικής συνοχής, την παροχή ευκαιριών ενσωμάτωσης των 

ευάλωτων ομάδων στην κοινωνική και οικονομική ζωή του τόπου και την ανάδειξη του 

ανθρώπινου προσώπου του Κράτους, μέσω μιας ανθρωποκεντρικής προσέγγισης και 

μεταχείρισης. 

Με τις σκέψεις αυτές εύχομαι σε όλες και όλους καλή Πρωτομαγιά. Σας διαβεβαιώνω 

ότι θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες για την προστασία των δικαιωμάτων των 

εργαζομένων και την στήριξη των ευάλωτων συνανθρώπων μας. 


